



«Δε θα ζήσουμε σαν δούλοι! Η Νέα Γενιά δεν έχει πει την τελευταία της λέξη!»

Με επιτυχία συνεχίστηκε και την Κυριακή 13 Μαΐου 2018, στην πλατεία Αυδή στο Μεταξουργείο, το **Διήμερο ενάντια στην ανεργία και την επισφάλεια** που πραγματοποιήθηκε για τρίτη συνεχή χρονιά.

Διοργανώθηκε από εργατικά σχήματα και συλλογικότητες, Εργατικές Λέσχες και συλλογικότητες γειτονιάς.

Την εκδήλωση της πρώτης ημέρας: **«Από την άμυνα και την υποχώρηση, στην Αντεπίθεση!»**, μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ:

Διήμερο ενάντια στην ανεργία & επισφάλεια: Τα βίντεο της 1ης ημέρας

Στην πρώτη από τις δύο επιτυχημένες εκδηλώσεις της δεύτερης ημέρας, που είχε τίτλο:

«Δε θα ζήσουμε σαν δούλοι! Η Νέα Γενιά δεν έχει πει την τελευταία της λέξη!»

αναφέρθηκαν:

-Οι επιχειρούμενες τομές στην εκπαίδευση.

-Ο ρόλος της μαθητείας και της κατάρτισης στην ένταξη της νέας γενιάς στην αγορά εργασίας.

-Εμπειρίες από εκπαίδευση και εργασία.

Η εκδήλωση άρχισε με σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια **Πένυ Γαλάνη**.

Ακολούθησαν τέσσερις εισηγήσεις:

-του **Κωνσταντίνου Καλαμπόκα**, από τον Ανυπότακτο Μαθητή,

-της **Βάσιας Χριστοδούλου** εκ μέρους του ΑΧΜΜΕΤ (σχήμα της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης

-ΕΑΑΚ),

-της **Νάντιας Παστρωμά**, μέλους της Attack και

-της **Μάρθας Κιτσαντά**, μέλους του Συντονιστικού Αναπληρωτών/Αδιόριστων Εκπαιδευτικών.

Στη συνέχεια της εκδήλωσης, [παρέμβαση έκανε και ο εκπαιδευτικός Ακρίτας Καλούσης](#) που συμμετείχε στην αντιπροσωπεία Ελλήνων εκπαιδευτικών που επισκέφθηκε στις 8 Μαΐου την Παλαιστίνη.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις και τοποθετήσεις από το ακροατήριο ενώ μετά το τέλος της πρώτης εκδήλωσης της ημέρας οι παριστάμενοι παρακολούθησαν **stand-up comedy**.

Στις επόμενες μέρες θα αναρτηθούν τα βίντεο από την τρίτη εκδήλωση του Διημέρου, που είχε τίτλο: **«Τουριστική Σεζόν: Βγάζουμε τη γλώσσα στον “Μύθο που μπορείς να ζήσεις στην Ελλάδα”»**

Δείτε στη συνέχεια τα βίντεο της εκδήλωσης **«Δε θα ζήσουμε σαν δούλοι»**:

Σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από τη συντονίστρια Πένυ Γαλάνη:

Η ομιλία του Κωνσταντίνου Καλαμπόκα από τον Ανυπότακτο Μαθητή:

Η ομιλία της Βάσιας Χριστοδούλου εκ μέρους του ΑΧΜΜΕΤ (σχήμα της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης -ΕΑΑΚ):

Η ομιλία της Νάντιας Παστρομά, μέλους της Attack στην ανεργία και την επισφάλεια:

Η ομιλία της Μάρθας Κιτσαντά, μέλους του Συντονιστικού Αναπληρωτών/Αδιόριστων Εκπαιδευτικών:

Παρέμβαση του εκπαιδευτικού Ακρίτα Καλούση, μέλους της αποστολής Ελλήνων εκπαιδευτικών που επισκέφθηκε πρόσφατα την Παλαιστίνη:

Παρέμβαση της εκπαιδευτικού Βενετίας Ρέππα:

Παρέμβαση μέλους του Δικτύου Ανέργων και Επισφαλώς εργαζομένων:

Σπουδαστής σε ΙΕΚ:

Παρέμβαση μέλους της Attack στην ανεργία και την επισφάλεια:

Κλείσιμο της εκδήλωσης από τους τέσσερις ομιλητές και τη συντονίστρια:

Στιγμιότυπα από τη δεύτερη μέρα του Διήμερου:

